                      Instrukce pro montáž zaměřovacího teleskopu GAMO s červeným bodem

VAROVÁNÍ: Ujistěte se, že zbraň je vybitá, ze zbraní vždy zacházejte bezpečným způsobem.

Teleskop bez integrované montáže: Pokud při instalaci zaměřovače s červeným bodem na zbraň zjistíte, 

že prstencové držáky montáže jsou vzájemně příliš vzdáleny a teleskop nelze připevnit, demontujte jeho koncový ochranný kroužek a na jeho místo našroubujte na vnější závit prodlužovací tubus.

Některé teleskopy s červeným bodem jsou dodávány s ochrannými plastovými stínítky, které jsou určeny pro speciální automatické zbraně. Pokud vaše zbraň není tohoto typu, pak sejměte gumovou ochrannou očnici z konce okuláru, stáhněte ochranné stínítko a gumovou očnici nasaďte zpět.

Jelikož zde na tomto teleskopu s červeným bodem není nastavena vzdálenost od poslední čočky okuláru k výstupní pupile, dovoluje to mezeru mezi okulárem a okem střílejícího minimálně 7,5 cm.

Dodané držáky prstencové montáže namontujte vyrovnaně do společné osy na průměr základní podložky nebo podložek. Pojistné matky svíracích patek držáků utáhněte šroubovákem nebo mincí.

Horní poloviny prstencových objímek sejměte po vyšroubování upevňovacích šroubků pomocí imbusového klíče.

Do dolních otevřených poloviny objímek uložte teleskop. Nyní horní poloviny nasaďte a částečně dotáhněte, aby bylo možno teleskopem pootočit tak, aby regulační knoflík elevace bych nahoře. Některé modely teleskopů mají na horní straně reostat. Za účelem eliminování styku teleskopu s odletujícími nábojnice, je možno jej otočit do polohy, kdy reostat a regulační knoflík elevace budou na boku a knoflík pro regulaci stranové úchylky nahoře.

Poznámka: V tomto případě „UP“ (horní) indikátor bude „R“ (pravým) a „R“ (pravý) se stane „UP“ (horním) indikátorem.

Montáž teleskopu s integrovanou montáží: Upevněte kolejničku na podložku, případně na podložky. Na ni do společné osy srovnejte a na její příčný profil nasaďte držáky prstencové montáže. Pojistné matky držáků montáže utáhněte šroubovákem nebo mincí.

Poznámka: Pro vyšší jištění pojistných matek proti možnému uvolnění kápněte doprostřed jejích závitů speciálních jisticí adhezní přípravek.

Uložení napájecích baterií

VAROVÁNÍ! Ujistěte se, že zbraň je vybitá. Se zbraní vždy manipulujte bezpečným způsobem!
Zaměřovací teleskop s červeným bodem je napájen knoflíkovými lithiovými bateriemi typu 2032 o napětí 3V. Bateriovou schránku otevřete odšroubováním víčka, baterie vložte kladným pólem („+“) vzhůru. Jejich výměnu proveďte, jakmile zaměřovací nitkový kříž začne být slabě osvětlen nebo není osvětlen vůbec. 

VAROVÁNÍ! Palné zbraně mohou být používány jen na schválených střelnicích nebo jiných bezpečných lokalitách. Doporučujeme použít ochranné brýle a chrániče sluchu.

Osvětlení zaměřovacího kříže aktivujte otočením knoflíku reostatu ve směru hodinových ručiček a opačným směrem jej vypnete. Nižší čísla reostatu znamenají slabší, vyšší čísla pak silnější osvětlení zaměřovacího kříže. Při otočení knoflíku reostatu na nulu je osvětlení vypnuto.

Sejměte krytky seřizovacích prvků stranové a výškové regulace. Pušku se správně nemontovaných teleskopem opřete o pevnou opěru. Zamiřte hlavní na cíl ve vzdálenosti 45 až 90 metrů. Nyní na cíl zamiřte červený bod a pomocí korekčních prvků stranové úchylky a elevace srovnejte osvětlený zaměřovací kříž na cíl zaměřený hlavní.

Poznámka: Každé kliknutí seřizovacích prvků mění místo dopadu střely ve vzdálenosti 90 metrů o hodnotu uvedenou na číselníku regulačních prvků stranové úchylky a elevace. K vypočítání hodnoty jednoho kliknutí při odlišné vzdálenosti než je 90 metrů použijte následujícího vzorce: odlišnou vzdálenost dělte 100, když výsledek znásobíte hodnotou kliku uvedenou na číselníku stranové úchylky nebo elevace, vyjde vám skutečná hodnota jednoho kliku při odlišné vzdálenosti cíle.

Vzdálenost/100 = N

N: počtem kliků – skutečná hodnota kliku

Typy lithiových napájecích baterií:
Duracel DL2030, Sunriese CR 2035, Radio Shack 5004L. Kromě uvedených typů baterií můžete k napájení teleskopu s červeným bodem použít knoflíkové baterie typu NED.

Dodávané příslušenství:
- utěrka

- lithiové baterie

- filtr do mlhy nebo krytky proti prachu

- polarizační filtr +

- prodlužovací tubus / sluneční clona +

- prodlužovací tubus / kryt proti zrcadlení vzduchu

- sada nastavitelných prstencových držáků průměru 30 mm s imbusovým klíčem +

- ochranný štítek +

- jednotná standardní rybinová báze +

+ Jen pro určité modely

POZOR! Přímý pohled do slunce může způsobit trvalé poškození zraku!!!
Legenda k zaměřovači s červeným bodem

A Pojistná matka, B Schránka baterií, C Krytka korektoru stranové úchylky, D Krytka korektoru elevace, E Knoflíková baterie, F Krytky proti prachu, G Jedenáctipolohový reostat k regulaci intenzity osvětlení.
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